

## **A 100. Nemzetközi Szövetkezeti Nap**

2022. június 28.

### **A szövetkezetek jobb világot építenek**

Július első hetvégén a szövetkezetek világszerte a szövetkezetek 100. nemzetközi napját (#CoopsDay) ünneplik. Az Országos Szövetkezeti Tanács az ünnepi rendezvényt július 1.-én a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban tartotta. A rendezvényen dr. Szabó Zoltán főtitkárunk az OSZT által alapított Szövetkezeti Érdemrend kitüntetését vette át.

Egy évtizeddel az ENSZ Szövetkezetek Nemzetközi Éve után, amely bemutatta a szövetkezetek egyedülálló hozzájárulását a világ jobbá tételéhez, az idei #CoopsDay szlogenje - "A szövetkezetek jobb világot építenek" -, a nemzetközi év témáját idézi.

"A szövetkezetek válaszolnak Antonio Guterres ENSZ-főtitkár ébresztő hívására, aki arra figyelmeztetett, hogy a világ "a szakadék szélén áll - és rossz irányba halad", és kijelentette, hogy "a bizalom helyreállításához és a remény felébresztéséhez együttműködésre, párbeszédre és megértésre van szükség". A szövetkezetek közel két évszázada ebbe az irányba tartanak. Erre büszkén rávilágított a Nemzetközi Szövetkezeti Szövetség által 2021 decemberében megrendezett 33. szövetkezeti világkongresszus, amely arra irányította a figyelmet, hogy közös identitásuk hogyan mozgatja a szövetkezeteket arra, hogy fellépjenek a világ problémáinak megoldása érdekében" - jelentette ki Bruno Roelants, az ICA (Szövetkezetek Nemzetközi Szövetsége) főigazgatója.

Az ICA arra kéri a szövetkezeteket, hogy mindenütt terjesszék, hogyan épít egy jobb világot emberközpontú üzleti modellünk, amelyet az önszolgálat, a felelősség, a demokrácia, az egyenlőség, a méltányosság és a szolidaritás szövetkezeti értékei, valamint az őszinteség, a nyitottság, a társadalmi felelősségvállalás és a másokkal való törődés etikai értékei inspirálnak.

A világszerte, a gazdaság számos különböző ágazatában működő szövetkezetek az átlagosnál ellenállóbbnak bizonyultak a válságokkal szemben. Elősegítik a gazdasági részvételt, küzdenek a környezetromlás és az éghajlatváltozás ellen, jó munkahelyeket teremtenek, hozzájárulnak az élelmezésbiztonsághoz, a pénzügyi tőkét a helyi közösségekben tartják, etikus értékláncokat építenek, és az emberek anyagi körülményeinek és

biztonságának javításával hozzájárulnak a pozitív békéhez.